

有關新型冠狀病毒（COVID-19）的最新資訊 學校安全重新開放

各位家長/監護人，

在您決定是否送孩子返校前，需要考慮一些重要的因素。以下是兩點值得考慮的關鍵原則：

- 首先，讓孩子們回到學校是一件好事。這有利於他們的教育和身心健康，對您全家也有好處。
- 其次，隨著我們開放更多的人員聚集型場所（如學校），將會出現更多的 COVID-19 病例。選擇承受這種風險，雖然無法完全阻止病毒的傳播，但我們的目標是要控制疫情的爆發並儘可能避免最嚴重的後果。這是我們的基本觀點，但是大家的情況各不相同，是否讓孩子返校上學的決定須適合您和您的家庭。

首先要考慮的是即將返校的孩子。孩子是否體弱易病，若其感染 COVID-19 是否會引發嚴重疾病？在大多數情況下，兒童在感染 COVID-19 後症狀輕微，可自行康復。極少數兒童會出現嚴重的炎症，但我們對其成因知之甚少。我們的猜測是，已患基礎性疾病的孩子重症風險更高（如患有囊性纖維化等肺部疾病、可能會導致免疫力降低的癌症或未被很好控制的糖尿病等）。諮詢孩子的醫護人員，若孩子感染了 COVID-19，是否有增加其風險的健康因素。如果您的孩子體弱易病，現時返校上課可能不是最安全的選擇。對於大多數孩子來說，回到學校的好處都勝過風險。

其次還要考慮與孩子一同生活的人。再次強調，大多數人在感染了 COVID-19 後都會自行康復。70 歲以上的長者，以及糖尿病、高血壓、心臟病或癌症等慢性疾病患者出現嚴重後果的風險較高。上述人士（可能也包括您）若與他人同住，則需要額外的保護措施。若有身體虛弱的人士與你們同住，您需要權衡其面臨的風險與送孩子返校的好處。沒有完美的答案，您只需作出目前您認為正確的決定，基本可以確定您之後還有機會改變決定。為了幫助降低風險，您可以制定家庭隔離計畫，以便患病的孩子遠離您家中的體弱人士，並減少家中體弱人士與其他可致其患病的社交圈的接觸。

第三，公共衛生部門將會監控社區傳播，以便就學生返校的決策實時作出調整。 您孩子的學校致力於創造一個充滿關愛的學習環境，公衛部門將與各教育局緊密合作，以發現並管控 COVID-19 病例。疫情以來，我們一直與各教育局保持著密切聯絡。將社區傳播保持在低位是保障學校安全的關鍵。儘管目前針對何時應閉校尚無具體的標準，但公衛部門將會與各教育局合作，實時對學校運營作出相應的決定。

保護在校園中的兒童和教育工作者的措施將包括：

- 篩查以確保生病兒童及員工不到校
- 及時隔離生病兒童及員工
- 儘可能保證肢體距離
- 加強清潔
- 儘可能按小組集體行動
- 大多數學生及員工必須佩戴口罩/面部遮擋物

如果有跡象表明 COVID-19 在當地社區或整個安省的傳播加劇，各方將會進行省級及/或當地討論以按需調整政策。若發生相關討論，各教育局和公衛部門將會盡全力持續為您提供最新的資訊。

目前沒有萬全的方案。送孩子返校有可能會增加感染 COVID-19 的風險。讓孩子留在家中可能會影響其社交、情感、成長等方面的健康。沒有完全正確的決定——只有目前最適合您的孩子和家庭的決定。整個系統需要靈活應變，無論您的決定是什麼，我們都會繼續齊心幫助您的孩子安全健康地學習。請您遵循公共衛生行動建議並在孩子生病時將其留在家中，幫助限制 COVID-19 在學校中的傳播。

此致，

荷頓區公共衛生局

2020 年 8 月 19 日